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CHIARIMENTI RDO N. 5775590
QUESITO 1:

Si chiede di specificare gli indirizzi esatti presso i quali dovra essere effettuata la consegna, nonché di chiarire
le modalitd operative previste. In particolare, si desidera sapere se la consegna dovra avvenire al piano
stradale oppure all’interno degli uffici, comprensiva di attivita di facchinaggio.

RISPOSTA

I’indirizzo esatto ¢ Azienda Ospedaliera Universitaria Policlinico Paolo Giaccone via del vespro 129,
90127 Palermo e la consegna avverra al piano stradale

QUESITO 2.

Con riferimento all’articolo 1 del Capitolato Speciale d’ Appalto, ove si afferma che “se nell’allegato viene
riportata una marca specifica, ¢ quella che deve essere offerta”, si richiede di precisare se sia comunque
consentito offrire articoli equivalenti, purché di caratteristiche tecniche e qualitative analoghe o superiori a
quelle indicate.

RISPOSTA

Potranno essere presentati prodotti EQUIVALENTI il grado di qualita equivalente dovra essere dimostrato
dall’operatore economico attraversi una relazione tecnica di equivalenza.

QUESITO 3

Si chiede di poter sapere, anche in maniera indicativa, il numero di consegne previste nella durata
contrattuale;

RISPOSTA

Trattandosi di una fornitura in somministrazione di durata biennale non ¢ possibile determinare un numero
delle consegne, si ritiene comunque che potrebbero pero essere circa 7/8 ordini 1’anno.

QUESITO 4

Si chiede conferma che I'unico luogo di destinazione ¢: AZIENDA OSPEDALIERA UNIVERSITARIA
POLICLINICO PAOLO GIACCONE Via del Vespro 129, 90127 Palermo

RISPOSTA

Si conferma
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QUESITO 5

Si chiede conferma che lo scarico merce avverra esclusivamente al PIANO TERRA/STRADALE
RISPOSTA

Si conferma

QUESITO 6

Si chiede se il magazzino che ricevera la merce sia dotato di tutta 1’attrezzatura necessaria per la messa a terra
del materiale OPPURE se sara necessario consegnare con un mezzo dotato di sponda idraulica.

RISPOSTA

Sara necessario consegnare con un mezzo dotato di sponda idraulica. Si precisa inoltre che per motivi
logistici/urbanistici I’area interna all’ Azienda non ¢ accessibile ai mezzi pesanti, il magazzino & raggiungibile
esclusivamente con furgoni di lunghezza non superiore a sette metri.

QUESITO 7

Si chiede conferma che ¢ possibile offrire prodotti equivalenti con le medesime caratteristiche tecniche.
RISPOSTA

Vedi risposta quesito 2
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